

股票几千点是什么意思

股票几千点，指的是股票价格指数的数值，数值单位通常是点，也叫做股票点数。

股票价格指数（stockindex）是描述股票市场总的价格水平变化的指标。它是选取有代表性的一组股票，把他们的价格进行加权平均，通过一定的计算得到。各种指数具体的股票选取和计算方法是不同的。股票点数，即股票价格指数，是运用统计学中的指数方法编制而成的，反映股市中总体价格或某类股价变动和走势的指标。

股市的点数是如何计算

大盘点数即股票指数即股价平均数。但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平，通常以算术平均数表示。人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。

股票指数虽不是各种股票价格的一个简单平均数，但股票指数的涨跌与股票价格密切相关，特别是当权数确定以后，股票价格是股票指数的唯一变量。毫无疑问，当股市上所有的股票价格都上涨的时候，股票指数必然上涨，当所有的股票价格都下跌时，股票指数也必然下跌，但当绝大部分股票的价格上场的时候，因为权数的关系，股票指数不一定上涨；反之，当绝大部分股票的价格下跌时，股票指数也不一定就下降。

股票指数的涨跌一方面与股票价格有关，更重要的是，它决定于指数投资组合中的权数，也就是决定于权数较高的股票。如在上海股市中，其综合指数计点的投资组合是所有的股票，并以各个股票的总股本为权数。这样，总股本大的股票，其价格的变化对股票指数的影响就要大些。在1993年，上海股市上市公司的平均总股本也就1亿多，而当时申能的总股本达到24亿，是上海股市名副其实的“大哥大”。所以申能股票的涨跌就基本能左右股票指数的上涨或下跌，一些机构大户就常常利用申能股票的这种特点来操纵股市。

股票的红△和绿△是代表什么意思

红色数字代表当前股价较前一交易日的收盘价有所上涨，绿色数字代表代表当前股价较前一交易日的收盘价有所下跌，黄色或白色数字代表代表当前股价与前一交易日的收盘价持平。要注意的是在外围股市（比如美股指数）中红色代表下跌，绿色代表上涨。

股票成交明细，的数值都代表什么意思

1、在股票成交明细中，左起第一列式成交时间，一般15秒公布一次，第二列是成交价，第三列是成交手数，如果是主动性买入成交就显示成红色和一个向上的箭头，如果是主动性卖出成交就显示成绿色和一个向下的箭头，第四列是成交笔数，也就是总共有多少笔委托成交，通过成交手数和对应的笔数，可以大略的估计出成交参与方有没有机构，大户还是全是散户。

2、股民要想看到股票的成交量和大单买卖情况的话，就必须要用到分时成交明细，可以在股票软件中找到你需要的股票，然后输入“01”后按回车键，就可以看到分时成交明细了。在分时成交明细中的最右边，股民会看一个灰色的数字，它的含义就是说这一个分笔成交只包含了几笔成交的数量（深市股票），比如说灰色数字是3，就明这次成交一共有3笔。

股市中经常听到共振买点，共振指的是什么

在股市中我们经常该股共振出卖点，共振出买点，共振到底是什么意思呢，下面我们就来具体说下市场运用共振原理的所有方法。

周期共振

所谓周期共振原理，就在分析个股后期走势是，单独观察一个周期走势可能对于后期走势分析太过于单一，比如很多很多投资者参考个股走势主要是日线周期，但是单从日线走势分析往往会出现分歧后疑惑，该位置通过日线级别纠结卖还是买的时候，这个时候我们可以打开30分钟周期和60分钟周期的形态进行分析，如果30分钟和60分钟都明显形成了买点和卖点，这就形成了30分钟和60分钟的周期共振。

所以在周期共振中主要意思就是多个周期的参考形成统一买卖的观点，在周期共振中主要主要使用方法分短线和长线，短线一般重点15分钟和30分钟共振寻找买点，适当参考下5分钟周期，中长线一般寻找日线和周线的周期共振寻找买点，如果考虑买入后拿几年的可以参考周线和月线的共振买点。

技术指标的共振

在平时我们买卖股票时经常会运用到各类的技术指标，比如我们常有的均线，成交量，MACD，KDJ等，单一的参考K线走势很多投资者很难决定到底是买还是卖，特别是很多新的投资者朋友技术指标是最有效的参考方法，如果在使用一种技术指标是往往失败率较高，比如在分析均线是该位置已经回踩重要20日均线出现买点，但是很多个股在回踩20日均线时候一部分个股仍旧会选择下跌，但是这个时候时候

可以参考MACD使用方法中是否存在买点，如果均线和MACD同时出现买点这就是所谓的技术指标共振。

所以技术指标的共振原理其实也很简单，主要是在分析个股后期走势中所使用的指标参考都出现同一方向就形成共振。

平时很多投资者重点和参考使用的是同一指标，比如很多投资者比较喜欢均线的分析的方法，很少使用MACD或者KDJ，那么我们也可以使用指标的周期共振原理，比如在日线级别上出现了MACD的买点，可以参考在120分钟或者60分钟是否存在MACD的买点，如果日线 and 120分钟MACD都形成买点，这就是所谓的技术指标的周期共振原理。

形态指标的共振原理

K线是形态分析是个股走势分钟中最原始的分析方法，很多投资者在K线形态分析后确定买卖点为了提高后期走势分析的成功率往往会参考技术指标的方法，所以K线和指标也能共振原理的一种分析方法，比如我们在K线走势中确定该股走势符合自己的形态分析出现了买点，为了提高自身的成功率这个时候重点参考成交量和均线等技术指标，如果在先确定K线后再参考指标得出是否买入也形成了形态指标共振。

所以我们平时最常用的K线和成交量或者K线和均线其实也运用到了共振原理。

总结：共振原理就是叠加多钟周期和多钟技术分析方法老提高我们成功率，在平时我们把握超短线个股中往往喜欢选择热点题材，但是在热点题材中有强势股和弱势股我们选择了买入强势股，其实这也运用到了题材和K线走势的共振叠加原因，所以简单解释共振就是多种方法的叠加。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。